

# ПОЗАБОТИМСЯ О ПЛАНЕТЕ!

**Шесть семей - Егоровы, Черных, Масленниковы, Зобовы, Загаевы и Потаповы - стали участниками городского этапа областного конкурса "Семья. Экология. Культура".**

ТРЕТИЙ год, набирая популярность, проходит у нас в ДК "Центральный" конкурс, направленный на повышение уровня экологической культуры в обществе, привлечение горожан к сохранению природных ресурсов родного края и бережному отношению к окружающей среде.

Семьи подготовили единую конкурсную работу, состоящую из визитной карточки и семейного экологического проекта. В оригинальной форме каждая семья рассказала о себе, о своих увлечениях, традициях, представила

собственные идеи по улучшению экологии.

Победителем городского этапа стали Зобовы. Озадачившись проблемой использования отслуживших вещей, эта семья выставила на суд жюри экологический проект "Вторая жизнь пластиковой бутылки". Семейная традиция мамы Аиды Астаховны и детей - Арины, Рамины и Софии - активный отдых на природе. Девочки - творческие натурщики: Арина увлекается английским языком и спортом, Рамина играет на фортепиано, рисует, София поет, танцует, красиво декламирует стихи.

Второе место заняла семья Егоровых с проектом "Экология начинается с семьи". Семейные увлечения Василия Петровича, Татьяны Викторовны и их детей Юлии, Ирины и Екатерины - рисование, музыка, путешествия, забота о животных, консервирование

продуктов с собственного огорода. В числе удивительных, теплых традиций - организация семейных музыкальных вечеров и чтение книг перед сном.

Андрей Владимирович и Наталья Константиновна Загаевы с дочерью Евой, представив семейный проект "ЭкоМода", вышли на третье место. Глава семьи увлекается электроникой и спортом, привлекая к спортивным занятиям и своим любимым детям. Наталья Константиновна - хранительница семейного очага, главный вдохновитель и наставник Евы. А вот

Группа поддержки семьи Загаевых.



(Оконч. на 2-й стр.)

# ПОЗАБОТИМСЯ О ПЛАНЕТЕ!

(Оконч. Нач. на 1-й стр.)

Ева - лицо семьи. Она имеет титул "Юная красавица Кузбасса-2018" в категории "мини", занимается в модельном агентстве "Целибрети кидс" и мультстудии "Паровозик". Загаевы любят активный отдых, походы, лыжные прогулки. И, конечно, имеют твердую позицию в сфере экологии - сортируют бытовые отходы, никогда не мусорят на улицах города.

Семья Черных стала победителем в номинации "Самая креативная семья". Егор Владимирович, Татьяна Давыдовна, Артем и Роман любят походную романтику: палатки, песни и байки у костра, ночевки под звездным небом. Обожают рыбалку. На конкурс семья представила проект "Модная жизнь отслуживших вещей".

Лучшими в номинации "Семейные традиции" стали Масленниково - Андрей Сергеевич, Галина Геннадьевна и их сыновья Александр и Станислав. Глава семьи, как настоящий мужчина, несет ответственность за основную традицию - семейный туристический отдых. Зимой все вместе отправляются на лыжах по лесным тропам, осенью - по грибы да ягоды, летом наслаждаются красотами родного края на берегу реки. И дома члены этой семьи не скучают - ухаживают за садово-огородным участком, домашними животными, разводят цветы, увлекаются изготавлением поделок, активно участвуют в экологических акциях.

В номинации "Народная симпатия" отличилась семья Потаповых, которую представляли Егор Александрович, Татьяна Сергеевна, их дети Анастасия и Елисей. Они тоже любят походы, экскурсии и путешествия всей семьей. Вместе увлекаются рукоделием, кулинарией и заботятся о животных. А на экологический конкурс они представили проект "Проблема бездомных животных".

Выступления конкурсантов оценивало компетентное жюри под председательством начальника управления ЖКХ городского округа В.В. Авдеева. В составе жюри была и ведущий специалист отдела экологической информации Областного комитета природных ресурсов А.Е. Кронбергер.

Семьи отмечены дипломами главы городского округа. Призы и подарки для участников предоставили индивидуальный предприниматель Е.Н. Кобзарь, букетная лавка "Булавка", генеральный директор ООО "Гарант Консалт" А.С. Телешев, Д.С. Александров, директор ТЦ "Водолей" Л.В. Степаникова, директор лыжной базы "Спартак" О.Г. Титова.

Организаторы конкурса выражают всем искреннюю признательность за взаимопонимание, отзывчивость и содействие в проведении конкурса.

Т. ТАРЫМА,

ведущий методист управления культуры.

Семья Егоровых.



Фото Т. ТЕРЕХИНОЙ.